AEMOHCTPALIMOHHAA BEPCUA KOHTPO/IbHOM PABOTbI MO TEME:
«3AKOHbI NMOCTOAHHOIO TOKA»

BAPUAHT - 1

I. Onpenenure 3apsn, npoulealni 3a {=>5 ¢ yepes nonepevHoe
ccuenne S=24-10"°% m® aNlOMHHUEBOrO NPOBONHKKA JAJIHHOMN
[=8,3 M, eclh K Hemy npHJoxeHo HanpsixkeHnue 20 B. (¥Vmenbhoe
COMPOTHBJIEHHE aJIOMHHHA p=2,9-10"% Om-M.)

2. Hainure conporusienye Mexny ToukaMd A H B anekrpuyeckoit
CXeMbl, NPeICcTaBJeHHOH Ha pPUCYHKe 1.
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3. K uerounuky toka, JIC kotoporo paBHa 5 B, npHcoeIHHHIH
Jamny conpoTuBiennem R =12 Owm. Halinute HanpsixkeHHe Ha JaMmne
I llajJlecHHe HanpsxKeHHA Ha HCTOYHHKE TOKa, eC/H ero BHYTpPeHHee
couporupaenre r=0,5 Om.

4. Kak W3MeHHTCH KOJIHUECTBO TeIJIOThI, BbIe/SieMOe 3JIEKTPO-
IMIHTKOH, €CJH CNHPaJb 3JEeKTPOMJHTKH YKOPDOTHTb B 2 pas3a? .

5. OnHoponHblil »Kese3HbIi NPOBOAHHK JJAHHOH ! NMOAKIIOUEH K
HCTOUHHKY TOCTORAHHOTO HamnpsieHusa Ha Bpemsi f. Kak u3menurcs
HpH 3TOM Temnepartypa nposoaHHKa? (K3menenunem conporHB/eHHSA
IIPOBOJIHHKA NPH ero HarpeBaHHWH npeHe6peus. MapecTHo: p — yaensb-
Hnowe CONpPOTHBJEHHE NPOBOJHHKA H D—I'UIOTHU'CTb HpDBDILHHKEL]



AEMOHCTPALIMOHHAA BEPCUA KOHTPO/IbHOM PABOTbI MO TEME:
«3AKOHbI NMOCTOAHHOIO TOKA»

BAPUAHT - 2

K koHLaM npoBoAHHKa conporthsieHnem R =10 Om npuioxe-
no nanpsixxenune UU=20 B. Kakoii 3apsan npoxoaut uepe3 nomnepeuHoe
cecyeHHe NMPOBOJHHKA 3a BpeMsi f=25 c? _

2. Amnepmetp conpoTHBieHHeM R, =3 OM HMeeT npejesa H3mepe-

IHA CHABL ToKa 10 2,5 A. Kakoii AJMHbl Halo B3ATb MaHraHHHOBYIO
IIPOBONOKY AHaMeTpoM | MM AAf HM3TOTOBJEHHA LUIYHTA K ammep-
MeTpy, 4ToObl YBEJHYHThL Npejesbl ero uimepenus ao 25 A? (Y agens-
Hoe CONMpoTHBJeHHWe mauranuHa p=4,2.-10"7 Om-m.)

3. IIpn noodepeHOM 3aMbIKAHHH AKKYMVJIATOPA Ha Pe3HCTOPHI
conpotuBieHuAsMH R, =10 Om u R;=40 OM B nocieJHHX BbIAJH-
JIOCh OJIMHAKOBOE KOJIH4ecTBO TemjoTthl. Hadaure BHYTpeHHee compo-
THBJIEHHE aKKyMmyJasitopa r.

4. daekTpoABuraTe/ib NMoAbeMHOro KpaHa paboTaeTr noj Hanps-
xenuem 380 B n notpebasier cuay Toka 10 A. Kakos KI1]I ycraHoBKH,
cenun rpys maccod 500 Kr KpaH nogHumaeTr Ha Beicoty 19 M 3a 60 c?

5. [Ipu pemonTe aﬂempmecmﬁ IVIHTKH CllUpaJb Obljla YKOpOUeHa
na 0,1 neppoHauaabHOH pauHbl. Bo cko/bKo pa3 u3meHHaach MOmL-
HOCTb IJIUTKH?



